

2019 年 12 月 6 日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

盤銀為先皇華誕紀念日推出 「儲蓄 - 捐贈」公益活動， 資助醫院採購醫療器材



此次「儲蓄 - 捐贈」公益活動中的九世皇御用照相機、對講機及吉普車模型的儲蓄罐贈品，供客戶收藏。



盤銀展區展示多項抽獎禮品，並舉辦抽獎募款活動。

本月5日至14日，盤谷銀行虔誠參與泰政府於皇家田舉行的泰國父親節活動，以紀念先皇拉瑪九世普密蓬華誕，活動時間為上午十時至晚上八時。其中12月5日的主要活動項目包括，上午向489位僧侶佈施，奉獻供品，行善積德。繼而在先皇普密蓬陛下禦像前，舉行紀念典禮。此外還展覽多項緬懷先皇的公益活動，以倡導人民共同創建和諧社會。

盤谷銀行執行副總裁探提佳·菩鐵頌蓬女士表示，銀行為紀念先皇，推出「儲蓄 - 捐贈」之理念參與本次父親節活動，借此活動鼓勵民眾注重為社會付出，積極參與及資助社會公益活動。銀行於本次父親節期間舉辦的活動，如：傳承先皇普密蓬陛下的教導，提倡民眾培養誠實、努力、毅志、溫柔、謙虛等優良品質；推出通過銀行電子支付應用程式向各政府公益機構捐贈善款的服務；推出「儲蓄 - 捐贈」公益項目，資助詩里叻醫院採購醫療器材；推出盤銀『Be1st 智能TPN小兔詩里叻借記卡』，銀行收取客戶申辦該卡的手續費後，每卡捐出100銖，此後從每年年費中再捐每卡 50銖，及捐出刷卡消費額的 0.2%；其他抽獎募捐活動等。銀行以舉辦有益於社會公益的活動為企業運營政策之一，並持續為客戶提供可資助社會公益活動的金融產品。目前銀行推出的多項金融卡已向詩里叻醫院與拉瑪醫院轉贈超過 1.7億銖善款。銀行歡迎參與本次父親節活動的客戶來參觀盤銀展區，參與銀行的各項活動。

盤銀展區展示多項抽獎禮品，並舉辦抽獎募款活動。